



Чтобы правильно подобрать велосипед, нужно учитывать кучу нюансов. Нельзя просто выбрать тот агрегат, который вам приглянется внешне. Многие люди, умеющие кататься на велосипеде в один голос скажут, что обучиться этому очень просто. И они же вам скажут, что сложнее правильно подобрать велосипед для своих нужд.

Сейчас на рынке представлено огромное множество различных моделей. При выборе нужно учитывать такие аспекты, как где вы будете на нем ездить, по какой местности, кто на нем будет ездить – мужчина, женщина, ребенок. Перед покупкой нужно тщательно продумать все детали. Не стесняйтесь задавать вопросы консультантам-продавцам, они ответят на ваши вопросы и помогут подобрать правильный велосипед.

Сначала мы определяемся с тем, для каких поездок предназначается велосипед. Они могут быть для горных поездок, катания по городским улицам или для загородных поездок. Для всех этих путешествий существуют специальные велосипеды, которые отличаются друг от друга. Также стоит учитывать пол того, кто будет кататься на этом двухколесном друге. Представительницам слабого пола лучше подойдут легкие модели велосипедов. Стоит помнить, что вес велосипеда должен быть как можно меньше в этом случае. Так же не стоит вестись на такие модели, как модные велосипеды с большим количеством наворотов. Все эти примочки образуют высокую ценовую категорию, а вот качество езды не отличается менее «напичканных» велосипедов.

Седло вашего двухколесного транспорта должно быть узким. Это важно. А его вилка должна быть твердой с алюминиевыми шатунами. Важно еще обратить внимание на раму велосипеда. Обычно для их изготовления используют три материала – это сталь, магний и алюминий. Первый очень тяжелый, он добавляет велосипеду веса. Магний слишком дорогой. А вот алюминий – это идеальное решение.